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системи освіти має ураховуватися відповідно до світових стандартів, 

збалансованої єдності філософських й психолого-педагогічних наукових 

концепцій, світоглядної орієнтації сучасних тенденцій освітніх практик. 
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Обсяги даних, що генеруються в світі, постійно зростають. Навички аналізу 

та візуалізації даних стають щораз важливішими в різноманітних сферах життя: 

від особистих фінансів до глобальних політичних подій.  

У зв’язку з цим виникає потреба навчати учнів старшої школи основам 

аналізу та візуалізації даних. Адже це стане важливим кроком для підготовки 

учнів до майбутнього життя. Вивчення аналізу та візуалізації даних у старшій 

школі не тільки розвиває у школярів такі важливі навички як критичне мислення 

та розв’язання проблем, але й готує їх до майбутніх професій, що будуть вимагати 

розуміння даних та роботи з ними.  

Постійний розвиток програмних продуктів призводить до необхідності 

зміни подання даних та інформації - її візуалізації. Дані, що представлені в 

графічній або наочній формі, зазвичай краще сприймаються, тому нові тенденції в 

технологіях візуалізації стають особливо цікавими. 

При розробці методичних матеріалів з аналізу та візуалізації даних для 

старшої школи слід враховувати такі фактори: 

Вік та рівень підготовки учнів. Матеріали повинні бути доступними та 

цікавими для учнів старшого шкільного віку. 
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Цілі навчання. Методичні матеріали повинні чітко формулювати цілі 

навчання й сприяти в досягненні учнями вказаних цілей. 

Практична спрямованість. Матеріали повинні містити багато практичних 

завдань, які допоможуть учням закріпити набуті знання. 

Використання сучасних цифрових інструментів. Матеріали повинні 

використовувати сучасні цифрові інструменти, щоб зробити процес навчання 

більш цікавим та ефективним із застосовуванням мобільних технологій та 

інтернету, які стали доступними для більшості дітей. 

Приклади практичних завдань. Аналіз даних про ціни на продукти. Учні 

можуть збирати дані про ціни на продукти в супермаркетах міста за певний період 

часу й потім візуалізувати їх за допомогою графіків та діаграм. 

Аналіз результатів опитування. Учні можуть провести опитування серед 

своїх однокласників й потім проаналізувати отримані результати. 

Сьогодні діти, які приходять до школи, виростають в новому 

інформаційному середовищі, що було сформовано завдяки широкому 

розповсюдженню мобільних технологій та інтернету, які стали доступними для 

більшості дітей. Не враховуючи ці зміни, неможливо ефективно організувати 

навчання учнів.  

У зв’язку з швидкими змінами у сучасному світі, активному впровадженні 

технологій аналізу та візуалізації даних у роботу підприємств, установ та 

організацій, методичні матеріали з аналізу та візуалізації даних в старшій школі 

потребують постійного оновлення та актуалізації. 

Вивчення візуалізації та аналізу даних у школі допомагає учням: 

 простіше і швидше розуміти складні дані. 

 визначати закономірності та тенденції в даних. 

 розробляти ефективні рішення на основі даних. 

Використання методичних матеріалів з аналізу та візуалізації даних при 

викладанні інформатики у старшій школі: 

 покращить ефективність навчання учнів у школі в галузі аналізу та 

візуалізації даних. 

 підвищить рівень обізнаності учнів про сучасні методи та підходи до 

аналізу та візуалізації даних. 
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